

# 绝对惊艳 蜂腰裙摆



时尚蜂腰小裙摆的热度一路延续到2012春夏,从T台到女明星,对它的喜爱与赞美已有泛滥之势,由此可见蜂腰裙摆的魅力绝不一般……

很多人会对“蜂腰裙摆”的定义有些陌生,其实它在时装界中存在已久。1947年,Dior的第一个“NewLook”系列为女性的“X”轮廓重定格调,蜂腰小裙摆就存在于中腰位置,其实就是在腰胯处多加一块面料,或打褶或斜裁。正是这看似多余的一块面料,成就了蜂腰裙摆的画龙点睛之美,使其廓型显得更为立体,收紧腰线且突出了腰臀曲线变化,恰到好处地体现出女性线条的曲线美。

蜂腰裙摆所演绎出的优雅风、甜美风,弥漫了2012春夏。设计师以荷叶边立体褶皱装饰腰部,将腰部的轮廓弱化,掩盖小肚腩,还能轻松将身体比例调节到完美,突出了黄金分割点上部的纤细,更可以让稍微丰满的你看上去妖娆妩媚。

明星当中也掀起了一股蜂腰裙热潮,名媛OliviaPalermo从参加宴会的礼服到简洁出街的造型,不乏蜂腰裙的惊艳点缀;LadyGaga也无法抵挡蜂腰裙的魅力,将蜂腰裙与夸张配饰相结合,绝对的Gaga的风格。大S、孙俪、Angelababy等一线女星也竞相以蜂腰裙来塑造纤细细腰,将S型曲线完美展现。(今消)



## 夏季装修提防阴雨天

高温高热的桑拿天即将来临,防潮也成为夏季装修的首要注意事项。专业人士认为,夏季装修要保持室内良好的通风,有助于室内墙面、地面及木材的尽早干燥。

夏季施工时,刮腻子时要延长干透时间。刮腻子一般需要1遍~3遍,其间正常的干透时间为1天~2天。在阴雨天刮腻子时,应用干布将墙面水气擦拭干净,尽可能保持墙面干燥。同时还应尽可能延长腻子干透的时间,一般以2天~3天为宜。

对于木制品,无论是刷清漆或做混油时,都切记不要在下雨天时刷。因为木制品表面在雨天时会凝聚一层水汽。这时如果刷漆,水汽便会包裹在漆膜里,使木制品表面浑浊不清。雨季对于墙面乳胶漆的影响不大,但也要注意适当延长第一遍刷完后进行墙体干燥的时间。一般来讲,正常间隔为2小时左右,雨天可根据天气状况再延长。

遇到阴雨天进行地面铺砖时,最好在水泥表面覆盖好牛皮纸或塑料布等物,同时尽量令其远离水源,以防止受潮或浸湿后结块状。抹好的水泥仍会受到空气潮湿的影响,令凝固速度减慢。所以铺贴完地砖后,不能立刻在上面踩踏,应设置跳板以方便通行。

最后,无论是铺实木地板还是复合地板,都尽量不要在下雨天进行铺装。因为雨天地面会受潮,特别是一楼,还会出现返潮现象。此时水分蒸发得慢,晾干得也慢,将来很容易变形或出现空鼓现象。在空气湿度不是很大的阴天里铺装木地板,要注意铺装得紧凑些,否则天晴后,水分被蒸发,会导致木地板收缩,造成地板间缝隙过大。(京晚)

## vatti 華帝 集成厨房

### 马可波罗推出 新概念瓷砖艺术石材

继推出“黑金花”为代表的“石尚名作”地理石系列之后,马可波罗2012年再度隆重推出地理石新概念瓷砖——“艺术石材”系列,彻底打破地理石取自原始石材的局限,开始转向人文产品的开拓,实现人类艺术精髓的传承和延续。

“艺术石材”是一种全新的跨界设计理念,它们源于自然,而又经过马可波罗瓷砖研发人员对艺术精华的汲取和加工,是人与自然合一的大成之作。其中,主打产品“毕加索”系列借鉴了画家艺术创作中立体主义的绘画风格和大胆的用色手法,使该款产品呈现出油画般的斑斓纹理和色彩。

马可波罗瓷砖曾历时4年开发出源自世界各国珍贵石材的“地理石”系列,它们都是原生态石材,源自大自然的挖掘,天然未经修饰。而“艺术石材”则是汲取了人类宝贵文化遗产的艺术精华,并进行人文再创作的艺术产品,是对“人文地理”概念的补充和完善。

如果将地理石中原有的产品如“黑金花”、“卡拉卡塔”、“地心岩”等比喻为自然学科领域的百科全书,那么地理石中的另一个分支——“艺术石材”如“毕加索”、“香槟玫瑰”、“卡布奇诺”就是人文领域的著作经典。地理石原有产品和艺术石材新产品就分别对应着这两种不同的身份个性。一个理性,一个感性;一个偏重于物理性能的探究,一个更注重人文精神的追溯。(刘露)

罗莱家纺“简尚”四件套:

### 时尚 简约 低调 奢华



“罗莱家纺新推出的‘简尚’四件套是针对那些有一定经济条件,喜欢时尚、简约、轻松的生活方式,比较崇尚品质生活的消费者。‘简尚’系列色彩明快,时尚感十足,为消费者在工作之余营造出轻松、舒适的家居生活环境。”6月18日,在新世纪广场东区的罗莱家纺专卖店内,总经理王红祥向记者介绍说。

王红祥说,“简尚”系列是条纹风格的产品,灰色纹理和色彩明快的彩色条纹搭配起来相得益彰,灰色纹理低调中性,深紫、浅紫、蓝色和白色等条纹相间,宛如跳动的音符,时尚感十足。款式上则融入了时尚条纹领带和简约衬衫的设计元素,设计感强,独特别致;被头上还拼接了灰色等素色面料,运用了LUOLAI字母纹样的织带,将简约时尚的风格彰体现得淋漓尽致。

“‘简尚’系列产品简约时尚,适合时尚家居装饰风格。”王红祥说,在灰色调的家居环境里,紫色和蓝色的条纹可以给整个家居生活环境增添情趣和时尚感。“简尚”的靠垫套使用了对比强烈的深灰色,让整套产品的时尚感和色彩更加鲜明。

罗莱家纺同时向消费者承诺,只要购买罗莱家纺产品,便可终身享受三大免费服务:免费送货上门、免费上门试铺、免费熨烫。(赵玮)



2012 夏季新品

### 捕捉女性自然魅力

“2012夏季SKAP(圣伽步)的设计风格更加善于捕捉女性的自然魅力,其新款佐伊(Zoé)系列女鞋和欧石楠(Bruyère)系列女包均呈现这一风格特点,简洁的线条与讲究的细节让职场女性更显干练与精致,让你无论是工作还是休闲时,都流露出自然、优雅的气质。”6月19日,在位于淇滨区三和金桥广场的永江名店内,主管销售的冯经理向记者说。

圣伽步佐伊系列女鞋符合新精英女性生活方式与时尚态度,本季圣伽步独一无二的色彩组合,给热爱时装搭配的女性带来了惊喜,使你不必担心撞色的尴尬,尽情享受专属的乐趣。无论是搭配深灰色的阔腿裤,还是简单的白色衬衫、银灰色小西装,混搭的色彩都会给暗淡的着装平添瑰丽,展现你的搭配实力,让你成为街头最为引人注目的焦点;而简洁明快风格的欧石楠系列女包,油蜡皮面料斑驳质感更经典气质,每张皮料都经过皮料师傅一遍遍的手工涂刷着色,创造出不同的编织纹理。要么宽窄不一、粗细相间,要么相互交错、重叠渐变……犹如河水对岩石的自然冲刷般,表面呈现出宛如天成的绘画效果,使得该系列每款提包都有自己的特色,能更好地与服装进行搭配。

“女人要善于用鞋子和提包营造属于自己的氛围,让鞋子带你去世界上最美丽的地方,用提包来装载你旅途上所有的欢笑记忆,圣伽步设计师尤其善于汲取源于自然的经典元素,让你犹如一朵自由行走的花,成就与时尚交融的完美风采!”冯经理说。(赵玮)



永江名店 品质生活 尊享高贵

### 温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,设有新装电费的客户请登录95598网上营业厅或支付宝,也可到就近的“支付宝”、银联电子支付等代收代缴的电费,以免因欠电费给您带来的不便。详情请询95598

